=
w—d
<
>
o
==
=
T

MARUSAN KNOBS




LEXYV S {1#

OLEXY T I MEHIEIC T =/ — )VitlE (UL-94HBIES) 2 FERALTHUET,
(ARTYU =X -MTPU—XFv vy 7 - Fyiatll- RS54 KU I (FABSHiE
(UL-94HB). RN U —XAtE, F v 7, KA 2% —(3 541 OV #iE)

@ TEBEMIIM/ME U, REEFTERRFEOLO0IM/MBEETIENET,

@ v 7 NREIZ6.1 o BELZH> THY ., RIEICLKY3.30. 8.1 o DTS
mbHbITVET,

O+ DT ML ZIIRBERRICEY BAEYETH, 3~5kgll T TOXRE
EHEBVET,

QOEATEANELETIIVETS, RBICLVIL— - FEOBHAED
HIXWET,

HHEER—CRURFEAY b —BRICTIHRT 0,

OLEXY Y I BRFEA Y MBI, BXRORTEOY F—BRICTIHEBOET,

QT DM, FEMBRICLIEE DS SOHAGBHRVET,

@i, PERLICAYASNBELEEISHEEHISTVETOT, 5L
CTHET &,

RN:/U—X ......... 2 W-3BS'LB:/U—X ..... 11
ARTS Y= v veeen 3 K-MCOY—X o vvnn 12
B =X «vveeen e 4 LEXS ) —Z v v e e e s 12
CMIY—X +vvoee e 5 TK-TRBZY—X -+ -+ 13
CMBLJ—X - oo e vens 6 AMZISY—X =« oo n 13
MES W =R = --veeeee 7 KS-D-T-KT-KSBFAF - -- 14
HBZU—X - -v--e - 7 MW-NO-SR& A7 - - - - - 15
KLY —Z oveee e 8 LRI Y —Z o e 16
MSAZY—X - --- - 9 TKREZY =X - - 16
FTOU = ovvve e 10 BMO U= +vv e e 17

GLZY =X -oreee e 11 A—by b&A47 -0 - 17

HD YN Y =X e - 18
BRBSTAYI)—-X - 18
HDSU—Z =« +-vv--- 19
MTSU—Z «+ovenne 20

j“j :/:Lﬁu ......... 2"
A4 FYTZE 21
%E“j?: ......... 22
jv_l\ .......... 23
BREOy h—ER 24~26



WE (TEXBOBIRCASD

O+ v v TE¥

L Z3r ==y gt

o

O A > & — &R

O

RN-CO 0O
FAE
1%

(8
LN

ex.RN-C & i)

RN-AT

i3
IR

(RWH
() 1 paw- O

ex.RN-A ] B]

RN-AT

i3
IR

)

B —wyv A% O

(8 Wi

ex.RN-P Eg ]

RN-36

RN

series

SRR - BRFEO w NS
HBROREOY b—EX
ETBET &N,

ERNZ U — XDHR XD I3 S
MmO NRT MEITHEL &
v 7 bANOBM FEEFFEN—
AEED SO VEDHHITIC
£B3F v voARERAHEL

EL &

Bh>—NJ)IT—3>» c

& 2 K B

1* ;

L— H (CAP)_||
g = =\ |

+ 2 K h T

M :

3l b= H i

pr3 1, —

$ ?)lx B

i~ F) —

fL o) / G

= Ly R R

== Y A ‘+ J

F 4
RN-10 RN-15 RN-21 RN-28 RN-36

A 10.2 15.2 21.2 28.5 36.5
B 8.2 12.7 18.8 24.9 33.0
C 9.0 13.8 19.8 27.2 34.6
D 15.8 19.0 20.0 21.1 21.6
E 14.0 16.5 17.7 18.4 18.4
F 13.5 18.4 25.0 33.0 41.7
G — — 3.1 3.8 4.0
H 5.0 7.5 10.5 11.0 11.5
| M2.6 M4.0 M4.0 M4.0 M4.0
J 0.8 1.2 1.0 1.2 1.2

v 7B 3¢ 6¢ 6¢ 6¢ 6%




Bseries

EHERD - BRFE O v ML
BROREOY b—HE
EIBRT SN,

@B —XICIFR-IK- FSHUVET,

AL, RERICDEE UTIIELEHEIEORFEC LY, BED
BUWMSEITO ZHERADIBE, 75 v REDATEED IS0

ETOCTOEEEOET,
B-12] B-15| B-18| B-20 | B-22 | B-25] B30 | B-35 | B-40 B-24
M | 98| 12| 14 | 16 | 18 | 21 | 25 | 29 | 34 M 20
M | 88| 11 | 13 | 14.4] 17 | 196 23.6| 27 | 32 M | 18.4
H | 12.0| 14| 15 | 15 | 16 | 16 | 17 | 18 | 19 H 20
L [10.0] 11 ] 13 | 13 | 13 | 13 | 14 | 14 | 15 L 17
F [ 15|15 16 |12 15| 1 |15 15| 15 F i
B | 45| 5 | 55| 6 | 6 | 6 | 7 | 7 | 7 B 8
C 1 80|61 10| 12 | 13| 16 | 20 | 24 | 28 C 6.1
D [ 12.0] 15 | 18 | 20 | 22 | 242| 30 | 35 | 40 D 24
vv7 M8 3¢ |[66:3¢ 6 | 60 6¢ 6 | 60 6¢ 6¢ U7 MR 6¢
EX| M3 | M3 | M3 | M4 | M4 | WA | MAX2| M4xZ | M4x2 Ex | M4
B-15C B-24C B-25C
M 15.2 M 25 25
M 12 M 20 21
H 23.5 H 37 275
L 21 L 28 25
F 1 F 2 2
s 11 s 18.4 196
s 16 S 24 24
D 20 D 30 30
. ] T T v T ME Iy T Iy T
v ME 66 | 66 86 66 | 6686 66 | 6686
EX M3 EX M& | M4 | M4 | M4
UPPER () B15 UPPER (L) B-24 B-25
LOWER (F) B-20W LOWER (F) B-30W B-30W

M
S .,
1
G
|ls:
8%
iF=y
= .4—'#
U
D




ART

series

BHEKR -BRFEO v NEIL
HBRORFED v b—Ex
ETSET &N,

BMART U — XIZDVT
ART> U —XV I (L. 4F
RARSTEFE ZR ICL. &GN
—RF.TFRNREBIZTS
V- -BEaD2iE. &+Fvv
FIIREES. 75 v hFA

TEERY A TD2EE D
Y. F:vv iz, WFhos
ATHREROBY. 7EHHY
£7.
TMEE
£ K
i % H
*vv7FESYAT
A N F
HRISAT T
TMEE
£ K
g — H
A IT0— Y
FLoo 0
Ly R R
gI—> G
7N — B

ART-25

ART-70

ART-15

ART-12

ART-10

EEZSTES

O_FEDHEHETRDBY JHEED L TEXTE,
. AL Fr v TREESKROR SBF Y MIE> TBYE IS D9y FREAIC
THEBICT vETYHRET,

D o
s
W 2R
ART-0J M- O =
g st HH““T/ _
Lige = =
g o7 g
ex. ART@ BIM-M L V—‘C
ART @ K E- & M
ART-10 ART-12 ART-15 ART-20 ART-25
D 10.0 12.0 15.0 20.0 25.0
M 11.2 13.3 16.6 21.8 27.0
H, 11.0 12.7 13.5 14.2 15.0
Hz 10 13 1.5 18 2.0
L 87 10.0 11.0 11.7 12.0
B 40 45 4.5 50 6.0
F 10 1.5 1.5 20 2.0
C 6.7 87 11.7 17.0 22.0
s 78 95 12.0 16.5 210
27 ME 3¢ 6d 6d 60 6¢
EX M3 M3 M3 M3 M3




CM

series

BHEKR -BRFEO v NEIL
HBRORFED v b—Ex
ETSET &N,

MSS-18

CM-45

MSG12S

C-1S CM-15S CM-2S
D 18.8 21.8 257
M 15.7 18.9 226
H 111 13.5 144
L 9.0 10.7 1.9
B 5.6 7.0 6.5
C 14.3 17.6 210
F 1.5 2.0 2.0
1 S 11.0 12.9 16.1
c | Sv7bE 346 6 6¢
CM-PTS D 4 EX M3 M4 M4
CM-3§ CM-4S CM-5S
D 32.8 38.0 449
M 29.9 34.9 394
- 'g H 16.1 17.6 211
- — L 15.0 14.3 19.0
B 7.5 7.0 77
V C 26.1 30.9 359
LT F 3.4 3.3 3.2
> S 23.0 27.8 309
C v r7ME 69 69 6¢
D J ER | Max2 M4x 2 M4 X 2
M X
S M M
I , s
— PSS I —
e =T | ck
’ | C Z jrm Z “im
D Cc | C
| ' A D D
CM-2TS CG1 CM-2 CM-3 MSS-1S MSS-2S MSC-12§
D 26.0 D 18.8 25.7 327 D 15.9 22.6 16
M 2322 M 15.5 22.7 299 M 15.9 22.6
H 147 H 11.1 15.2 162 H 12.0 13.0 12
L 14.9 L 9.0 13.0 13.4 L 9.7 12.2 8
B 6.9 B 4.5 6.5 7.1 B 6.2 7.0 5
C 211 C 14.0 21.5 26.1 C 1.8 18.4
F 2.2 F 1.4 1.9 3.5 F 2.3 2.5
S 16.0 sv718 3¢6-6¢ 6o 6o S 10.2 15.8 13
A 32.6 M3 M4 M4 sv70E 3¢-6¢ 6o 6
Y7 MR 6¢ EX M3 M4 M3
EX Max 2




CM...

series

SRR - BRFEO w NS
HBRORFZEOY b—Ex
ETBET &N,

CM-45C
CM-45C
D 227
M 22.6
H 243
L 22.2
B 7.2
c 18.3.
F 22
S 102
M’ 159
B 183
. T E | F
7 MR s 6o 80
Ex M3 | M4
UPPER () MSS-1S
LOWER (F) | MSS-2W

BCMBYY =X
(M) —XT 52 b o1 7)

CMBY~ X3 Hh5 77
g g NSITFI—ICEALED
— : £#TY.
! ' FEN—R(FTL—TS
=

j ﬁ ‘!-" N R . & —
w4 AN-BTS5Zbo2@r CMserieS TS A R A T
g i BYET.
Ny FU—bIRAE BR
et By AITa— AL oAt
L F B ELSULMEY  oreernlPTEE
- . DS RE T,

EE
2 K
gL — H
FL— MEE
@zl RAE S
CMB-O®-O E K
72 k%% A4ITO0—7L—h Y
| R B v N
2N 2512 ALyoTFL—h| 0
8 Ly RFL—k R
S sY—>FL—k| G
ex.CMB- B1 - -[¥ T—FL—hk B




ME

series

i

1ij I
. ‘ MF-20T
' y a

]
i
" ME-17T

BHEKH -BRFEO v NI
BROBEED v h—ERE » T
ESHETFE L, 1_ Wi .
ME-13T i ME 13
ME-10
BEEEHES 20879
ERFEEHE 69098
ME-10 ME-13 ME-17 ME-13T | ME17T | ME-20T
D 10.2 13 17 - M 13 17 20
H 12 13.5 15 ( | w A 16.3 21 253
I 8 11 14.5 A 2.5 3 3.5
7 L 10.5 1.3 13 222 #L C 10.5 14 16
= PE- B 4.5 4.5 6 o H. 19 22.5 26
o [ F 1 1 2.5 = “ﬂr: H. 10 125 | 145
c ‘ s v7bE 3 6o 6o 8 l L 9 11 13
D EX | M3x1 | M3x1 | M3X] —(‘—lA B 4 5 5.5
F 1 2.5 2.5
OMEL ) —XDEFIEL I L— GQ)D2EHVET vv7bE 304060 6¢ 6 ¢
EX | M3x2 | M3x2 | M3x2
series
BhEIRE -ARFEO v ML
EZFEOREO v h—EX
EIBEF 0N,
M
)
| 1 HA T
e=r
b |
HB-17S | HB-155 | HB-20S HB16S | HB-22S| HB-21S| HB25S| HB-32S| HB-40S | HB-50S
D 13.8 16.0 207 D | 154 | 207 | 25.9 | 25.7 | 32.7 | 38.8 | 49.7
M 12.8 14.3 19.3 M | 142 | 194 | 25.1 | 23.8 | 31.7 | 38.0 | 48.6
H 16.1 13.1 133 H | 160 | 163 | 14.3 | 18.7 | 18.9 | 20.2 | 19.8
L 11.9 9.0 8.5 L | 1178 13 | 13.7] 13.0] 13.1 | 15.5 | 15.5
B 6.5 5.0 45 M \ B 6.6 | 7.8 | 80 | 85 | 9.2 | 95 | 9.0
C 1.2 — — — C 9.9 | 165 | 19.4 | 19.4 | 25.9 | 31.4 | 40.9
F 19 — — F 3.0 | 3.2 | 40 | 3.9 | 42 | 45 | 4.0
S 10.1 10.9 16 Hd 4T | S [ 110 158 | 21.1 | 20.0 | 27.9 | 33.0 | 44.3
5} — — — | u]® D' | 138 | 190 | 22.5 | 22.5 | 29.0 | 356 | 46.0
v7h8 66 60 66 < »17+8 3066 66 | 66 | 66 | 66 | 66 | 69
Ex| M4 M3 M4 D Ex | M3 M4 M4 M4 M4 M4 M4




KL-30C

KL 35W

KL-30

KL 35

ﬁ}

KL 23

KI =20

KL

series

SRR - BRFEO w NS
HBRORFZEOY b—Ex
ETBET &N,

KL-22TW

{

L

KL-30T

KL-22T
KL25H
KL-13 KL-18 KL-20 KL-23 KL-30 KL-35 KL-25H KL-30T
D 12.8 17.8 19.1 22.8 D 30.9 34.4 D 21.6 D 21.3 31.0
M 11.5 16.7 18.5 22.0 M 21.5 25.1 M 16.6 M 15.0 22.0
H 15.6 13.7 11.6 129 H 14.7 16.6 H 19 H 16.6 15.0
L 11.8 11.7 9.7 11.1 L 12.5 15.5 L 16 L 15.0 12.5
B 70 6.5 4.0 6.5 B 8.0 8.8 B 7 B 7.7 8.0
C 10.1 14.5 12.0 16.0 C 15.5 16.8 C 14 C 13.9 15.0
F 3.7 3.2 0.4 2.0 F 3.7 4.5 F 2.5 F 3.6 4.0
vv7 M 3b-6¢ 6¢ 6¢ 6¢ vv7rB 6 69 sy 7 MR 6¢ A 25.0 31.0
EX M3 M4 M3 M4 EX M4 M4 EX | M3WHRA Y bRy A’ 239 30.0
vvIME O 6¢
EX | M3x2 | M4x2
M
— A .
G ] | |
| B _‘I
[14] )|
#1 [ =
D A
KL-30C KL-22W KL-20ES
D 30.9 D 22 D 22 D 21.6 D 18.2
M 21.5 M 16.6 M 16.6 M 16.6 H 15.8
H 28.0 H 19 H 19 H 19 L 12.5
L 26.4 C 14.7 L 16 B 7 B 7.5
B 8.1 G 13.5 B 18 G 13.5 C 14.5
C 15.5 B 9 C 14.6 L 14 F 3.0
F 3.7 F 2.0 F 2.8 C 15 A 26
B’ 21.5 A 23 A 23 F 2.5 A’ 25
M 16.8 A’ 22 A’ 22 Y7 ME 6¢ PRPA N 6¢
s . +F L 14 S 7R 60 ER | M3WRA Y hRY EX M4
v 7R 6560 80 SvorE 6 EX | BWALY &Y
EX M4 ER | MMWRA Y bRy
UPPER (L) KL-18
LOWER () KL-30wW




MSA

series

BhEIKR -ARFEO w MR
HERORED v b—EXR

ECERT SN

M

S
=l

Cc

D

MS A-508

MS A-40S

]‘ Nmzs

MSA-275

gt

O

@

MSA -365

MSA 198

MS A-33S

MSA 17S
- MSA-14S
NEEZES MSA-11S
MSA- | MSA- | MSA- | MSA- | MSA- | MSA- | MSA- | MSA- | MSA- | MSA- | MSA-
1S | 14S| 175 | 195 | 225 | 27S| 32S| 335 | 365 | 405 | 505
D | 111 ]14.0| 17.1] 188] 21.8 | 26.8 | 317 | 32.8 | 36.0 | 40.0 | 50.0
M | 107 | 13.5| 16.6 | 184 21.5 | 26,5 | 31.3 | 31.8 | 35.0 | 39.0 | 49.0
H [ 120] 13.0| 14.0| 142|141 | 141 [ 139 18.0| 18.0 | 20.0 | 22.0
L [ 100] 9.8 [10.8] 110] 11.1]11.0| 104 | 13.0| 14.0| 16.0| 18.0
B | 50| 50| 55| 55| 55 | 55 | 55| 60 | 55 | 70 | 7.0
C | 80 [11.2]14.0] 150 17.9] 230170 27.0| 28.0 | 340 | 42.0
F |20 ] 20| 20| 20| 22 [131] 22| 20| 20 | 20 | 2.0
S | 77 [ 10.7]13.0] 150 18.1] 23.0| 280 | 28.0| 31.0 | 340 | 44.0
vv7r8 3¢ |3060| 66 | 66 | 60 | 60 | 66 | 66 | 60 | 60 | 6¢
EX | M3 | M3 | M4 | M3 | M4x2 | M4x2 | M4x2 | M4x2 | M4X2 | M4x2 | M4x2

"

MSA 32C

MSA-22C

o

“ MSA-42TC

MSA-33TC

ol

: MSA 42TS
MSA-27C
MSA-26TC
M 7 "y MSA-33TS
= P
i S
1
l_“_H, Z MSA-?6TS
. — NE:
” o | A e
T |
w® ||| M
o | S A
-] owsa- | msa-
MSA-22C | MSA-27C | MSA-32C l/ - I hggé\c 35§TC 4§TC
D 21.9 26.8 31.8 T— = D 188 21.7 26.9
M 21.5 26.5 31.3 D M 183 21.5 26.5
H | 266 26.7 26.8 S — H 25.5 26.4 26.9
L 23.6 23.8 23.8 MSA- | MSA- | MSA- | MSA- L 22.8 23.3 23.7
B 5.5 5.5 55 20TS | 26TS | 33TS | 42TS B 5.5 5.5 5.5
C 18.1 23.0 17.0 D |140)18.8|21.9|269 C 148 18.0 23.0
F 22 3.2 23 M |13.5]18.3|21.6|26.5 F 3.0 29 3.0
S 13.0 18.0 23.0 H [130]14.2]14.2] 144 S 107 13.0 18.1
B | 18.0 18.5 183 L [105]11.5/11.7] 110 A 25.3 32.0 41.6
M' | 16.6 21.5 26.5 B [ 45 55| 55| 5.5 B' 17.5 17.8 18.5
Ykl 6¢ 66 6o C |11.0/15.0/18.0]230 M’ 135 16.6 21.5
& F 69¢ 66 6¢ F |15 ] 30| 30 30 gropm | LT tF £F
ekl M4 M4x2 | M3x2 S [10.8]15.1]18.0]23.0 " [30-60 60| 6660 | 6660
A F| Max2 | M3x2 | M4x2 A | 20 ]25.3|329 417 ER | M3M3x2 | MAM3X2 | MAX2M3X2
Y| k| MAITS | MSA22S | MSA-27S vv7+8 3666 60 | 60 | 60 UPPER (L£)| MSAT4S | WSATS |  MSA-22S
= | F| MSA-22W | MSA27W | MSA-32W EX | M3 [M3x2|M3x2|M3x2 LOWER (F)| MSA-26TW | MSA-33TW | MSA-42TW



FT35TS //—\ series
TR - BRFE O w MERIT
BROREOY b—EXR
s ECERT SN
FT-25TS
— FT-100BS
N
FT35S
FT-20TS
"
FT-25S
FT-20S
FT-255 FT-35S. FT-25TS. FT-35TSO EX M EE(F90° [T/m> TULVETD,
FT-20TS FT-20S FT-255 FT-35S
D 200 D 20.0 250 34.8
M 150 M 14.8 18.8 24.6
H 17.0 H 17.3 18.9 21.5
L 150 L 14.9 16.0 18.8
B 6.5 B 6.5 9.0 10.5
C 129 C 11.9 14.2 17.1
F 2.1 S 3.5 5.7 5.0
S 11.5 c S 11.5 139 18.7
A 187 L seorE 6 66 66
Yv7 ME 6¢ EX M3 Max2 | M4x2
EX M3
FT-25TS | FT-35TS FT-100BS
D 4.8 34.6 D 479
M 18.7 24.6 M 450
H 19.0 | 215 . H 18.0
L 16.1 19.8 T—Ts L 17.2
B 90 | 105 : B 7.0
C | 142 | 17. L i S 429
F 538 5.0 %—q{' Yo7 MR 6 ¢
S | 140 | 189 — EX M4x 2
A 23.2 34.6 D :
vr7rE 69 6¢ FT-355.FT-25TS.FT-35TS 0 £ R (4
EX MIX2| M4X2 90" IKE > TLETY.




W-3BS
LB....
GL.....

ShERR -ARFEO v MEIE
HERDORED v b—E&R

.

W-3BS

/,.-—'-. .
-""-_-"'"-., U LB36S

IB-78S

LB-225

OLBRIIFERINAYF T — MMITY,

. M
[ S
X /‘_|U-I
| b ]
LB-22S LB-28S LB-36S
D 25.7 31.9 40.2
M 24.8 31.0 389
H 15.3 15.0 15.1
L 10.4 9.2 11.6
B 6.0 5.5 50
S 22.2 28.0 36.1
EFAY: 6¢ 6¢ 6¢
EX M4 M4 M4

pm
™
(o]

G -25
—_
GI-?5TS

= GL-20TS

o GL-25S
GL-25T

GL 20T

EIBEF 0N,
. M
. S .
! . 1
1 ]
=
; T
c I
4 D
W-3BS
D 329
M 320
H 119
L 7.8
B 5.0
C 257
F 1.0
S 29.8
D' —
P2 Y 6¢
EX M4
T
1]
_,\I _II
| L i
== :
A ﬂ
GL-20T GL-25T GL-20 GL-25
GL-20TS GL-25TS GL-20S GL-25S
D 19.8 25.0 D 1.0 249
M 16.0 20.0 M 16.0 19.9
H 200 22.6 H 200 22.8
L 17.5 20.0 L 175 20.8
B 7.0 8.0 B 7.0 8.0
C 12.0 16.1 C 12.0 16.0
F 2.8 40 F 2.8 4.1
A 250 31.1 PEPA X 6¢ 6o
A’ 249 31.0 EX M3 X1 M4 < 2
s 7 ME 6¢ 6¢ WA -20S. A-2551FU > HRE v
ER M3 X% 1 M4 %2 WA -25.GL-255 (3 E 2B E108°

MGL-20TS, GL-25TS{dY » R > §F
BMGL-25T. GL-25TS (FERAE6S5®




K series
M Cseries

SHERR - BRBEQ v b EFL
BROREOY b—HE

EZCBHETE 0N,
K3 I\sll
M s
L O
7z - ,4
ﬂ cn["I HH ”'Im" M U k ¥ =
o] c : o
D D I )
K-23 K-30 K-40 K-45 K-3 K45 MC-35
D 23.4 315 405 | 459 K-3S MC-35S
M | 234 | 315 | 404 | 458 D 19.8 210 D 35.7
H 10.6 10.5 15 14.2 M 19.0 18.9 M 34.0
L 8.7 8.6 103 | 11.1 H 13.9 163 H 15.4
B B 45 t 0 3G L 11.0 16.0 L 11.5
C — — 16.2 — B 7.5 5.5 B 6.0
= _ _ 1.0 _ C 16.1 143 S 30.9
D' 21.1 _ _ 41.7 F 3.5 223 PAPAN: 6¢
Jv7 b E 6 6 b 6 b 6 b S 12.9 15.0 EX M4 X2
£ M4 M4 M4 M4 Sv7 ME 6¢ 6¢ BWMC-355 (37 L — b4,
EX M4 M4 EXBEIO®
BK3{3IK3SOREDEWHDTY,
LEX-77B T Serles
R - BRFEOQ v M
8 8 BRORAOY h—BE
LEX-76B TERTEW,
LEX-75B
LEX-73B
LEX-74B
LEX-74B LEX-75B LEX-73B LEX-76B LEX-78B | LEX—77B
D 23.3 26.0 32.7 D 37.9 46.0 54.3
M 21.7 26.2 31.0 M 36.9 44 .4 51.2
H 13.7 15.9 21.3 H 22.7 26.0 31.7
L 11.8 13.2 17.3 L 18.8 22.1 27.5
B 5.5 6.0 8.5 B 7.0 9.0 9.0
C 14.8 16.0 17.9 C 18.1 250 223
F 2.0 2.5 4.2 F 3.0 3.0 4.6
A 24.6 27.1 34.5 A 39.4 473 56.9
vv7 b8 24.6 27.1 34.5 ST MR 6o 667080 | 6670 8¢
EX | M4 M4 M4 EX Max 2 Md X 2 Max 2




] K series

tE

series

TRB-32

ShERR -ARFEO v MEIE
EBHRORED v b—HEXR

B

FM-21S

TK 305

TK-40

BTSN
M
ﬁ¥
-7 e o
%:385 TK-455 TK-308
D 26.0 D 26 D 20
M 400 M 45 M 29.8
H 19.7 H 25.2 H 15.6
L 15.0 L 20 L 1.7
B 4.5 B 55 B 4.2
S 22.6 S 34 S 22.5
Y7 MR 6o Y7 MR 6o v 7 MR 6¢
EX M4 EX M4 X 2 EX | Max2
/ \series
M ; series
&R -BRFEO v MEIL
ZROREO v F—E%E
TERTEW,
A-1
v (P)
f,J.,_f D 172 M
T ‘ i M 13.7
. H 15.2
— T L 13.0
THs - B 55
o )
D %l‘*-l* PEPA X 6¢
‘e B EX M3

w nolml-Tizlo

Yy 7 MR

EX

PAPAN:

EX

M7-34
M7-20 M7-23 M7-34
D 20 23.5 33.8
M 17 19 27.3
H 10.5 15 17.7
L 9.5 11.8 14
B 45 7 6
v 7 MR 6¢ 6¢ 6¢
EX M3 M4 M4




KS...
D...

T e
KT,.
KSB..

SERR - B0 v b T
HBROREQOY h—EX
T-22 ETERT X,

KSB-30TS

KSB-30T

il ¢ T
e Sl
Je [ Al
o JC’*J
c D
D >—
KS-2 D-20
D 17.8 D 20.0
M 14.0 M 15.1
H 14.0 H 15.5
L 12.7 L 13.5
B 6.5 B 8.5
C 12.9 C 10.0
F 3.6 F 5.1
vv7 ME 6¢ vy TR 6¢ A
EX | M3 EX M4 [V
A
— 1
| | 7 b o
ey T
- o - 17 u.Im
¢ |
D
A
T22 KT-405 B a0TS.
D 19.0 D 31.7 D 29
M 16.9 D' 13.7 M 22
H 9.7 M 39.5 H 22
L 8.1 H 16.5 C 20
B 3.0 L 14.5 L 17
C 16.0 B 9 B 9
F 0.5 S 34 F 5
Y7 MY 6¢ vy TR 6¢ A 30
EX M3 EX | MAx2 (90)° A’ 28
R FAY: 6¢
EX | MIWRAYbRY

“ a



MW..
NO...
SR...

SRR -ARFED v MFI
HERORFTEOD v b—HE
ECBET S,

E‘

SR-30S8

MW -158
SR-258
SR-20S
NO-15
MW-15S M NO-15
D 17.2 S 1 D 19.3
M 11.5 R M 159
H 19.2 H 17.4
L 12.7 L 13.2
B 4.5 B 4.5
S 10.1 S 120
7 MR 6¢ 7 MR 6¢
EX M4 EX M4
SR-20S | SR-25S | SR-30S
D 190 25.0 32.1
M 15.0 18.7 24.6
H 13.7 14.8 157
L 10 11.5 12.2
B 5.0 7.0 7.5
C 11.7 18.2 22.1
F 1.4 2.0 2.5
S 120 16.3 20.8
v 7 MR 6¢ 6¢ 6¢
EX M4 M4 M4




MI-22S

il

2s
- 4 series
MM-325 SRR - BFEO v N2

4 BROBEOY b —EX
' Va2 ESHBT X0,

MY-7 2

TK-35Y
I
= 7

12

C
A
MY-22 MY-26 MY-30 TK-35Y
D 19.7 23.5 27.0 D 18.2 D 14.0 14.0 D 25.0
H 16.8 20.0 22.9 H 18.7 D’ 13.5 13.5 H 18.3
L 12.7 14.5 21.9 L 13.5 H 15.0 15.2 L 14.0
B 7.5 7.0 7.0 B 7.5 L 12.0 12.1 B 5.5
C 17.5 20.0 20.1 C 13.3 B 4.0 4.0 C 16.5
F 1.1 1.9 2.2 F 3.0 A 33.0 42.1 F 0.5
A 21.9 25.9 30.0 A 26.1 A’ 32.0 41.0 A 35.3
A’ 20.1 23.2 27.0 A’ 25.0 S 8.5 8.5 A’ 30.4
w 13.0 15.7 18.0 PEPAN:] 6¢ PRPAY: 6o 6¢ w 11.5
vy bE 66 6¢ 6¢ EX M4 EX M3 M4 ZIN: 6¢
EX M4 M4 M4 EX M4
series
R - BRFEOQ v M
HBRORFEOY b—EXR
EIBETF X0,
TK- 42
TK 32
—
. |z
'4 § W m|
-
TK-30Y TK-40Y

D 21.8 25.8 H 21.2 D 23.3 24.1
H 17.6 21.3 L 18.6 H 14.5 16.9
L 15.8 17.0 B 4.0 L 12.5 14.0
B 5.5 5.0 A 42.0 B 7.0 8.5
A 31.0 40.8 A’ 34.5 C 19.8 17.3
A’ 23.6 345 W 15.0 F 1.4 3.4
w 13.5 13.5 Sr7 MR 6o A 30.6 46.6
Y7 ME 6o 6¢ EX M4 A’ 22.0 32.2
EX M4 M4 W 11.7 11.7
PRFAN: 6¢ 6¢
EX M4 M4

a



BM

series

SRR REO v NS
BFROERD v b—BR

ETSET X0,
M
1
iz
] -
— [P
Db ]
BM-15 BM-20
D 15.0 20.0
M 12.0 16.0
H 14.0 15.0
L 12.0 12.7
B 5.0 6.0
C — 13.8
F — 2.0
7 MR 6¢ 6¢
ER M3 M4

EHEIRDL -ARFEO Y MR
HERORED v b—EXR
EIBRT SN

@BMI U —XDUTI(F
FSAMIINLTHY
7.

BM-40

BM-25

BM-35

BM-30

EEEHBES 52-010613

BM-25 BM-30 BM-35 BM-40

D 240 30.0 35.0 400
M 200 24.5 28.5 345
H 16.0 17.0 18.0 190

L 13.7 14.6 16.0 16.0

B 7.0 7.0 70 70

C 16.0 20.0 24.0 300

F 3.0 2.9 30 30

P AY: 6¢ 6¢ 6¢ 6¢
EX M4 M4 X2 M4 < 2 M4 X 2

-

RC 18

!- I CM-25
c1s
. BM-25
BM-20

.

BM-30

@ v 7hRA—bL v B 155
BM-15
18I/ »>THY £,
D R1C£-3 168 B-11555 G1s BM-30 B-15S
' CM- 25 BM-25
M 17.4 12
BM-20
i e = BM-15
L 7.7 8.5
C 15.8
Z BIE BE
F 1.1 15 SEER 17E 51 AE BB
S 15.0
PATAN: 6¢ 6




HD-61CS

HD-61AS
Q@ZDYUT IIIBYEE (A
;) &N (BER) 4y
BMTEEITOT LERE
ITOFER HAIEET T
-
+
b, B M
. e M T
7| o
=HD-61C 1
4!- [ ] ﬂ_ — lf J*I
. @ _J,
HROREEHLTEY LET. ,%‘I
755, SEEBIE R E 4T,

H

HD. -

series

SERR - B0 v b T
HBROREQOY h—EX

ETSEF X0,
HD-61AS HD-61CS
D — 76
M 59.5 59.5
S 44.5 44.5
H. — 26
H: 22 —
Hs 11 11
L 21 23
B 8 10
PEFAN: 6¢ 6¢
ER M4 %2 M4 %2

SHERR - BRBEQ v b EFL
BROREOY b—HE

ﬁ’/ﬁ gf 24

ECBET S0,
QDU ID/NY BILER
[3AE L IR DEERE T
DRI H>THY £,
HD-9 HD-630 HD-50 HD- 60
M 450 41.0 500 60.0
M’ 10.0 10.0 100 —
D 240 290 240 25.0
H. 330 345 340 —
H: 15.0 15.0 16.0 —
Hs 180 19.5 18.0 18.5
Ha 10.0 80 8.0 8.0
L 130 12.0 140 14.0
B 5.0 4.0 4.0 4.0
7 MR 6¢ 6¢ 6¢ 6¢
EXR M4x 2 M4 X 2 M4x 2 M4

a




HD

series

BhEIKR -ARFEO w MR
HBRORED v h—EX

ETSET X0,
M
HE= -
m
I Zn
} b 4
HD-88
M 24
D 25
H: 13
H: 1
Hs —
L 8
B 6
7 MR 6¢
EXR M4
M
| £
o @

HO-AA
HO-EBOS
HO-B02
HO- 2
M
—1
'F; - T U Z B
wd ]
- W m , ==
! W I ‘ B 7 m
D J D
HD-504 HD-503 HD-805
M 19 25 M 14.5
D 19 25 D 16.0
Ha 18 21 H 12.0
H: 1 1 L 10.0
Hs 1 2 B 4.5
L 14 14 F 1.0
B 7 7 v MR 6¢
vy 7 MR 6¢ 6¢ EX M3
EX M4 M4
HD-502 HD-82
M 19.5 M 26.0
D 28.0 D 36.0
D 32.5 D= 40.0
Hh 15.0 r—L Hr 18.0
H: 14.0 } —— H: 50
C 17.0 C 200
L 11.0 | L 14.0
B 8.0 o tars® B 8.0
F 3.0 C F 3.0
vv7bE 66 (B) ‘ ‘ D: J vy7ME 6 Bd)
EX M4 , D: EX M4




i i MT-25A
MT- 20A

MT-15A

Biu
l'il

MT-25P K
MT 20PK MT 15PK
BMTI ) —XhS—Fb— b HiE
MT U —XDOLEETL— T
P P
Evd ] PK
HZ—Fb—b & R
" &) C
" (&) Y
" (=) W
" 2 K
" &L= H
" (U= G
" FHLr) 0
TILEFxvv 7 A
AETL— S
DEEPHY . RO RIZZOBETE/MLET.
51 MT-20A
MT-15 MT-20 MT-25
D 13.0 16.0 190
M 15.0 19.0 23.0
H- 13.0 13.5 140
H= 2.0 2.0 2.0
Hs 12.0 12.0 120
A 3.5 5.0 5.0
A’ 2.5 3.0 3.0
L 11.0 11.5 115
B 7.0 70 7.0
F 3.0 3.0 3.0
C 9.0 12.0 14.0
e T E 6¢ 6¢ 6¢
EX M3 M4 M4

MT

series

SRR - BRFEO w NS
HBROREOY b—EX
ETBET &N,

H:

Ho
l




7wyl

SERIL- RFEOY RFIT
#HAROQRFEOY b —HE

A i

Iq—M\
Jf
L
; 0y

X
WKIR- ROy R F i

HEROKREAY b —E%
SEETE,

WDK-15

ly

\&

]

= il

fen

¥
.

@ h S —DERERUIRAR

Hy

la

Y g

KBR %>

KAR &> ‘ \

ES-15

G E KAf KB B KA,
M, 17 15 15 15 12
M: 12 12 8 7.5 15
H 15 15 13.5 11 —
L 10 10 10 9 10
=
FAk

= 2 = =2 =
& Ly B
Ejﬁ

B Avk *

16

2 K
A v F P
Nz |

10.5

WSASN

@ h S —DERERUIRAR

=] w
FLov 0
= K
AN +

[l
IH

WSBEN

16

10

@1 S—DEHBRUINRAR

=}

w

4 IT0—

Ly kK

7N —

gL —

ARl m| @<

VAV ZN




EJ v MF-40

hﬁg : MF-32
sw
(€S2 i
MF-25
MT-22 (4%/1)
Hlll MF-17

MF-17 . ‘
‘ MK-1(30}

TRH-4106G Mi-1(20)

v 7 MESOHDHUET,

MK-1 MK-1 SW-107 | SW-107 | MT-22 | MT-22 | MT-22 | MT-22
(20) (30) /1) () x) () h) (/)
M 20 30 16 26 44 33 26.5 22
H 20 20 14 15 16 17 17 15
L 16 15 9 12 12 15 11 13
B 8 8 6 8 6 7 6 5
MF-12 | MF-17 | MF-25 | MF-32 | MF-40 , M ,
M 11.8 16.8 24.8 31.8 39.8 ‘
H 18 18 19 19 19 1
L 14 14 14 15 15 — T
B 6 7 7 7 7 n
TRH-410G y——'ﬂj
M 13 |
VE 11 1
H 12 2 (T
L 10 = e
B 5.0
F 1.5 M

v 72/ = 5 P
series
BRI - BRSSO w MERIT

HBRORFZEOY b—Ex
ETBET &N,



4%

WMRET —T &M LRETOD

WA UET,

BERFE A Y MMITORBAIT DR

RERYET,

0N
L/
N\ |

OFF

ON OFF ON OFF
@& | B TL—h 7L —h
A 10.5 19.5
B 21.0 35.0
TUE $6.2 $12.0
8 HR (t=0.5)| Ex (t=0.5)
& | ON7= OFFE | ON7: OFFE
o 307N | 380 FILZ | 556 7 | 756 T IS
G J—k -k TL—k J—k
S4E $30.0 $380 #55.0 $75.0
AR 6.4 %90 9.0 9.0
HME | 73 t=0.5| 7AIt=05| 7N It=0.5| 7II t=0.5
@R | T B, XXFNN—
3867 JLT | 3807 ILT | 556 FIZ | 5567 | 756 TIE
B8 |AEYTU—MAREYTL— M AREYTU—MNREVT LU= ZEYTL— K
GERD G a) (3E8) (##8) (88)
SME $38.0 $38.0 $55.0 55.0 $75.0
HiE $9.0 $9.0 $9.0 $9.0 $9.0
& | 7M3t=05| 7FIIt=05| FIIt=05| FI3It=0.5| 7FI3It=0.5
(=EE] FHh: nN— XF 2B

xR~ HHBIOMS5100%40458] (2.5 80)

B (30/5100% 1004381 (1.08fD




LI B T 4R BRFECA LEI -] B ER AR LEI -] B T 4R B ek
A-1 BERH S (BIEE) 1,000 MSSB-2KS 100 FT-355 100
A-? SR 1F & MSSR-?KK 100 FT-20TS 50
A3 BYjgeR F & MSSB-2KY 100 FT-25TS 100
A4 Btk - S MSSB 2KO 100 FT 35TS 100
A-1P 100 MSSB-2KR 100 FT-35T RE>F D )
A-2P B e 1k MSSB-2KG 100 FT-208 O—Lyv b SR E R
A-3P B 1k & MSSR-?KR 100 FT-?5TS O—Lw b | ShERIES
A-4P Uik & MSSB-2WK BESNR GITEE) 1,000 FT-35TS O—Lw b | S&ERIES
BS 12 Bideh 1 & MSSB2WK 8mm BREFH L GEEE) 1,000 FT 100BS 20
c-1 100 MSSB-2KS O—L v b | Bt & FL-38 B R ok B
C-1 3mm BERHR (BEEE) 1,000 CB-1G5 100 FL-38S B R E
c-18 100 CB-1X 100 FL-45 ED L )
C-1S 3mm 100 CB-1GY 100 FL-458 D )
C-1S O—L vk 100 CR-1@ 100 FM-?15§ 50
CM-158 30 CB-1T®R 100 FM-26S D )
CM155 O—Lwh Pl CB 1GG 100 FM 26 ShEeh 1 B
CM-2 30 CB-138B 100 GL-20 BESAH R (BFEE) 1,000
CMm3 50 CB-1G RErF 100 GL-20S BERHSR (RFEE) 1,000
CM-?S 30 CR-1G5  3mm 100 Gl -20T HERGR (BFEE) 1,000
CM2Ss a—Lwv b BERH S (BIEE) 1,000 CB-1&K _ 3mm 100 GL-20TS BESAHR (BFEE) 1,000
CM3S 50 CB 1GY  3mm 100 GL 25 50
CM-3W Bjgep F CB-1G0  3mm 100 GL-258 50
CM-3W  8mm BYjeeR E & CB-T®R  3mm 100 GL-25T 50
CMAS 100 CB-1GG_ 3mm 100 GL-25TS 50
CM-5S 60 CB-1GB_ 3mm 100 H-25 B uF B
CM2TS 30 CMR-15GS 100 H-37 B ok 1k B
CM-2TW iR 1 B CMB-15GK 100 H-40 B U B
CB 1KS 100 CMB 15GY 100 HB 155 +>7+3 HERGIR (FFER) 500
CB-1KK 100 CMB-15G0 100 HB-155 +>1U 150
CB-1KY 100 CMB-15GR 100 HB-16S >+ SR E R
CR-1KO 100 CMR-15GG 100 HR16S +>qU 50
CB-1KR 100 CMB-15GB 100 HB-16S 3mm BERHR (BFEE) 500
CB 1KG 100 CMB 2GS 100 HB16S O—Lw b SheErh kR
CB-1KB 100 CMB-2GK 100 HB17S #2343 100
CB-1KS 3mm 100 CMB-2GY 100 HB-175 11U BELAH R (FFEE) 500
CB1KK 3mm 100 CMB-2GO 100 HB-20S +>7+3 BESAHR (BFEE) 500
CB-1KY 3mm 100 CMB-2GR 100 HB-20S +>1U BESH R (BFEE) 500
CR1KO 3mm 100 CMR-?GG 100 HR-21S +>73 ShtEeh kR
CB-1KR 3mm 100 CMB-2GB 100 HB21S #24q U BESH R (BFEE) 500
CB1KG 3mm 100 CMB 3GS 100 HB22S +>7+3 SheEh R
CB-1KB 3mm 100 CMB-3GK 100 HB22S #24aV 50
CMB-15KS 100 CMB-3GY 100 HB-255 t> 7+ BERHSR (RFEE) 500
CMB-15KK 100 CMR-3GO 100 HR-?55 £ U ?50
CMB-15KY 100 CMB-3GR 100 HB32S +#.43 150
CMB 15KO 100 CMB 3GG 100 HB32S +>1MU 150
CMB-15KR 100 CMB-3GB 100 HB-40S #2733 75
CMB-15KG 100 CMB-4GS 100
CMB-15KB 100 CMB-4GK 100 HB-40S +>1AU BESAHR (BFEE) 500
CMB-2KS 100 CMB-4GY 100 HB-50S #2743 50
CMBR-?KK 100 CMR-4GO 100 HR-50S +>AU HERGR (BFEE) 500
CMB-2KY 100 CMB-4GR 100 HRB-2 15 D )
CMB 2KO 100 CMB 4GG 100 HRB 258 B b 1k B
CMB-2KR 100 CMB-4GB 100 HRB-3C8 Sk B
CMB-2KG 100 CMB-5GS 100 HRB-325 SR E R
CMR-?KR 100 CMR-5GK 100 HRR-408 B 1 8
CMB-3KS 100 CMB-5GY 100 KS-2 50
CMB 3KK 100 CMB 5GO 100 K 3 HERHR (LR 500
CMB-3KY 100 CMB-5GR 100 K-35 BERHR (BFEE) 500
CMB-3KO0 100 CMB-5GG 100 K-4S 250
CMB-3KR 100 CMB-5GB 100 K-23 500
CMB-3KG 100 CMB-3WG B Rk K-30 200
CMR-3KR 100 MSSR-1GS 100 K-40 175
CMB-4KS 100 MSSB-1GK 100 K-45 BESH R (BFEE) 500
CMB 4KK 100 MSSB 1GY 100 KL 13 200
CMB-4KY 100 MSSB-1GO 100 KL-13 WPEX Sk B
CMB-4K0 100 MSSB-1GR 100 KL-13 7 BELAH SR (RFEE) 1,000
CMB-4KR 100 MSSR-1GG 100 KI-13 3mm 700
CMB-4KG 100 MSSB-1GB 100 KL-13ES ShE R E B
CMB 4KB 100 MSSB1GS 3mm 100 KL 13ES 3mmWwPp S eh 1F B
CMB-5KS 50 MSSB-1GK  3mm 100 KL-18 50
CMB-5KK 50 MSSB-1GY 3mm 100 KL-18 WP Sy ep IF 5
CMB-5KY 50 MSSB-1GO_ 3mm 100 KL-18 # BERHR (BFEE) 500
CMB-5K0 50 MSSB-1GR  3mm 100 KL-20 BESH R (BFEE) 500
CMB-5KR 50 MSSR-1GG_ 3mm 100 KI-?0 % HERHSE (BFEE) 500
CMB-5KG 50 MSSB-1GB  3mm 100 KL-20ES BESH R (BFEE) 500
CMB 5KB 50 MSSB 2GS 100 KL 2QES W.P ShE b I B
CMB-3WK BjeeR E & MSSB-2GK 100 KL-22 WP BESH R (BFEE) 500
MS SB-1KS 100 MSSB-2GY 100 KL-Z22W W.P BEAGRZ (FFEE) 500
MS SB-1KK 100 MSSR-?GO 100 KI-22T WP 30
MS SB-1KY 100 MSSB-2GR 100 KL-22TW WP BERHR (BFEE) 500
MS SB 1KO 100 MSSB 2GG 100 KL 23 30
MS SB-1KR 100 MSSB-2GB 100 KL-23 ¥ ShE R E B
MS SB-1KG 100 MSSB-2W G BERH R GEF4E) 1,000 KL-25H 50
MS SB-1KB 100 MSSB-2WG  8mm iRk B KL-30 BERGR (BFEE) 300
MSSB-1KS  3mm 100 COM-258 B Rk KL-30 W.P D )
MSSRB-1KK  3mm 100 D-20 700 KI-30T 100
MSSB-1KY 3mm 100 FB-22S B Rk KL-30W B U B
MSSB 1KO  3mm 100 FB28S BERH R GITEE) 1000 KL 30W 8mm ShE b I B
MSSB-1KR  3mm 100 FB-36S B Rk KL-35 150
MSSB-1KG 3mm 100 FT-20S 50 KL-35 WP B o UE &
MSSR-1KR 3mm 100 FT25S 100 Kl -35W 150

BB | =2 TN



MR | 7 < OS

LI -] B i R B ok L] Bt 1§ AR LEI -] B8 1R B vk
KL-35W  8mm 500 TK-45S 500 B-25 100
KSR-30T W.P 500 TK-60Y B3 F B R-30 100
KSB-30TS W.P 500 TK-423 BERH R (BIEE) 500 B-35 50
KT 40 BERFR (FIEE 500 TR 40 SR B 40 50
KT-40S BERHR (BIED 500 TR-40S Buish kB B-20W 100
LB-22S BERGR (BIED 500 TRB-32 100 B-20W__8mm 100
1 B-735 HERFR (FEED 500 TRB-3? & L— SRR BR-17 3mm HERHS (ZFE£ED 1,000
LB-36S BERGR (BIEH 500 TRB-32 5 Suisth B B-15 3mm 3 BEAFNR (LD 500
MC 35 BERFR (FIEBD 500 W 3A EPIER B 15 7 BERFNR (FIED 1,000
MC-358 BERGR (BIEH 500 W- 38 Suisth B B-18 # BEAFNR (LD 1,000
MC-22S BERSR (LB 1,000 W-35 B E IR B-20 #* BERKR (FX4ED 500
MY-22 30 W- 3BS 30 B-22 # BEAFNR (LD 1,000
MY-26 BERHR (BIED 500 73B 100 B-25 # BEAHNR (LD 100
MY-30 HERFR (FIED 500 73B 7mm E b Gl lr) B-30 & HERHS (FE£ED 1,000
MM-325 40 748 20 B-35 # BEAHNR (LD 500
MM 425 100 75B 20 B 40 # BERHNR (FIED 500
MW- 158 200 76B 10 B-20W 5 BEAHNR (LD 1,000
MSG12S BERGIR (FIEE 1,000 77B BEAHR (FFEE) 300 B-Z20W 8mm BERGR (FI4E 100
MSS-18 150 77B 7mm HERHS (BFEE) 300 B-17 3mm &L — 100
MSS-1S B ep G 77B 8mm 30 B-15 3mm & L— 100
MSS 1S 3mm 150 78B BERHIR (BiTEE) 300 B15 &L — 100
MSS-28 30 788 7mm BERHR (BIEE) 300 B-18 &L — 100
MS S-2W 500 70B 8mm 10 B-20 L — 100
MSS-2W  8mm 30 78 45 M7-20 1,000 B-22 L — 100
MSA-11S 100 78 N M7-235 500 B-25 &l — 100
MSA-11S  # E o) 75 . M7 200 B30 L — 100
MSA-11S R 100 78 K M740 BUissh kB B-35 L — 50
MSA 145 200 78 %K M7 50 Suysh R B40 &L — 50
MSA-14S # o (R MT-15P # 100 B-20W L — HERHS (FF£ED 1,000
MSA-14S  3mm 200 MT-15P & 100 B-20W 8mm L — | RERHG (BIED 1,000
MSA-14S &L — HERHR (ILED 1,000 MT-15P = 100 B-155 O—Lw b 100
MS A-175 50 MT-15P & L— 100 B-15sA—L vk Fl—o 100
MSA 175 7 A B rh HR MT15P & 100 B 24 100
MSA-178 &L — BERGR (BIEH 1,000 MT-15P # 100 B-24 # BEAHNR (LD 1,000
MS A-198 50 MT-15P #% 100 B-24 L — BERFR (LD 1,000
MSA-198 &L — BERGR (BIEH 1,000 MT-15P #L> ¥ 100 B-30W BEAFNR (LD 500
MS A-19W B P HR MT-15A BESRH R (BIEE) 1,000 B-30W 5 BERFR (LD 500

Sy b E 100 MT-158 HERH R (BEFEE) 100 B-30W 4L — RERFR (FIED 5,000
¥y YT I 3mm | HERHS (BIED 1,000 MT-15PK  #f BESRH R (BIEE) 100 B-30W 8mm BERFR (LD 500
MSA 20TS BERFR (FIEE 500 MT15PK A BERHR (FFEE) 100 B 30W  8mm # BERFR (FI4EHD 500
MSA-20TS 3mm 200 MT-15PK 2 BERIR (ZFEE) 100 B-30W 8mm 4 L— | &S
MS A-22S 30 MT-15PK &L — BERHR (BFEE) 100 ME-10  3mm 100
MSA-?7S # P HR MT15PK & BERER (FTEE) 100 MF-10  3mm &l — 100
MSA-225 &L — BERGR (BIEH 500 MT-15PK & BEAHIR BFEE) 100 ME-13  3mm 100
MSA 22w HERHR (EBIED 500 MT 15PK #& BERHR (FTEE) 100 ME 13 3mm &L — 100
MSA-22W &L — BERGR (BIEH 500 MT-15PK  FL > BERH R (BIEE) 100 ME-13  4mm SR
MS A-27S 75 MT-15AB HERHR (BFEE) 1,000 ME-13 4mm J L — | B
MSA-27S &L — BERGR (BIEH 500 MT-20P & 100 ME-13 6mm 100
MS A-27W BERHR (BIED 500 MT-20P A 100 ME-13 6mm &L — 100
MSA-?7W &L — HERFR (FIED 500 MT-?0P 2 100 MF-13T 3mm HERHS (FE£ED 1,000
MS A-325 30 MT-20P & L— 100 ME-13T 3mm L —| RERHG (FBIED 1,000
MSA 32w BERFR (FIEE 500 MT20P & 100 ME 13T 4mm BERFR (FI4EHD 1,000
MS A-338 30 MT-20P # 100 ME-13T 4mm L —| RERHG (FBIED 1,000
MS A-365 BERGR (FEEE 500 MT-Z20P  #% 100 ME-13T 6mm BERGR (FEEH 1,000
MS A-405 75 MT20P #L>¥ 100 MF-13T 6mm &L — | RBRHS (ST£ED 500
MS A-508 50 MT-20A BERH R (BIEE) 1,000 ME-17 6mm BEAHNR (LD 500
MSA 26TW HERND (LD 500 MT 208 HEAHS (FFEE) 100 ME17 6mm &L — 50
MS A-26TS 50 MT-20PK 7% BERH R (BIEE) 100 ME-17T 6mm BEAHNR (LD 500
MSA-26TS &/ L— s P IR MT-20PK B BESASH R (BFEE) 100 ME-17T 6mm% L— BERSR (4D 500
MS A-33TS 30 MT-20PK 2 BERH R (BIEE) 100 ME-20T _6mm BEAHNR (LD 500
MSA-33TS & L— 30 MT-20PK &L — BESRH R (BIEE) 100 ME-20T 6mm L —| BRERFIRE (FiE®D 500
MS A-33TW HERHR (ILED 500 MT-?0PK & BERGG (REEE) 100 MF-13WT  6mm FE R
MS A-42TS 75 MT-20PK # BERHR BFEE) 100 ME-13WT 6mm & L Sheep -
MSA 42TS & L— HERNE (FELED 500 MT20PK  ## HEAHS (FFEE) 100 ME 23W 6mm E T
MS A-42TW BERHR (BIED 500 MT-20PK #L ¥ BESRH R (BIEE) 100 ME-23W 6mm &L — Bld IR
MSA-427W &L — Bt P 1 MT-20AB BERSIR (BEEE) 1,000 BM-15 100
MSA-19W 8mm Bt b R MT-?5P 100 BM-15 O—Lw k 100
MSA-22W  8mm BERGR (BIEH 500 MT-25P B 100 BM-20 100
MSA 27W  8mm St oh R MT25P 2 100 BM20 Oo—Lv 100
MSA-32W  8mm B o R MT-25P 4 L— 100 BM-25 100
MSA-26TW  8mm EDC e MT-25P & 100 BM-25 O—Lv bk BERNR (LD 1,000
MSA-33TW 8mm B o R MT-25P # 100 BM-30 100
MSA-42TW 8mm B P HR MT-25P #& 100 BM-30 Oo—Lv BERFR (LD 1,000
NO-15 HERHR (ILED 1,000 MT-25P #L>< 100 BM-35 100
NO-15 24U BERHR (BIED 1,000 MT-25A BESRH R (BIEE) 1,000 BM-40 100
NEC 45 Bt ch 1S MT 255 BERHR (FTEE) 100 HD 61A 10
NEC-44 &8 SR MT-25PK & BESRH R (BIEE) 100 HD-61AS 10
RC-18 BERGR (FIEE 500 MT-25PK A BESHR (FFEE) 100 HD-61C 100
SR-70S 100 MT-?5PK 2 BERHR (BTEE) 100 HD-61CS 100
SR- 258 50 MT-25PK &L — BERH R (BIEE) 100 HD-61 Y/SD & SR
SR 30S BERFR (FIEBD 500 MT25PK & BESAH R (FFEE) 100 HD 61A 8mm g R
T22 100 MT-25PK  #& BEASR (RTEE) 100 HD-445A SR
TK-30 E T MT-25PK  #% BERH R (FFEE 100 HD-445AS B R
TK-30S 75 MT-25PK  FL > BERH R (BIEE) 100 HD-445C SR
TK-30Y 50 MT-25AB BESRH R (BIEE) 1,000 HD-445CS B R
TK-3? 100 B-17 3mm 100 HD-765C FE R
TK-35Y 50 B-15 3mm 100 HD-765CS B R
TK 40 HERNE (FELED 500 B 15 100 HD 38C E T
TK-40S 100 B-18 100 HD-38CS B R
TK-40Y 30 B-20 100 HD-45C T &R
TK-47 100 B-7? 100 HD-45CS Tt k5

A




LI B T 4R BRFECA LEI -] B ER AR LEI -] B T 4R BT b
HD-9 BERH R (RTEE) 300 DK-15 200 SW-107 (&) 100
HD-630 BRI R (TR 100 DK-15P 200 SW-107 () 100
HD-50 50 ES-15 BESH G GTEE) 1,000 SW-107  (X) B R U
HD 68 Btk - S ES 15P BEHR (FTEE) 1,000 MT 22 (454 100
HD-60 30 ES-15A BESHR GIEE) 1000 MT-22 () 100
HD-170 B e 1k ART-10K 100 MT-22 (%) 100
HD-1705 B 1k & ART-10H 100 MT-27  (K) 50
HD-88 BERH S (BIEE) 300 ART-12K 100 MF-12 100
HD 88S By ART 12H 100 M 17 100
HD-87 E Al VT ART-15K 100 MF-25 100
HD-87S ] ART-15H 100 MF- 32 100
HD-97 BjeR ART-20K 100 MF- 40 50
HD-97S E Gl T ART-20H 100 YK-20 B uF B
HD-86 B3R 2 ART-?5K 100 TRH-410G__3MM 100
HD-86S BYjgeR F & ART-25H 100 TRH-410G  6MM 100
HD 96 B R ART 10F K 100 MK16 () SR
HP-965 BYjgeR F & ART-10F-H 100 MK-16  (X) B R U
HD-500 SR F ART-10F-Y 100 SW-2028 B o 1
HD-5008 BiteR A E & ART-10F-0 100 MT-13R B 1 8
HD-504 BERH S (BIEE) 300 ART-10F-R 100 SW-107k  (45K) ED U )
HD 5045 HESAH R (FFEE) 300 ART 10F G 100 FA0 2 (h) &G
HD-503 BERH S (BIEE) 300 ART-10F-B 100 RN-A 10K 100
HD-5038 BYjeeR E & ART-12F-K 100 RN-A 10H 100
HD-153 Bjgep F ART-12F-H 100 RN-C10-K 200
HD-153S BYjgeR F & ART-12F-Y 100 RN-C10-H BESAH R (BFEE) 3,000
HD-150 o Gl ART-17F-0 100 RN-C10-Y HERGR (BFEE) 3,000
HD-1508 BERH S (BIEE) 300 ART-12F-R 100 RN-C10-R 200
HD 805 BERER (FiTEE) 300 ART 12F G 100 RN C10 G HERGIR (FFER) 3,000
HD-804 iR 1 B ART-12F-B 100 RN-C10-B BESH R (BFEE) 3,000
HD-801 iR F & ART-15F-K 100 RN-P 10-K BERHSR (RFEE) 3,000
HD-806 BiteR A E & ART-15F-H 100 RN-P 10-H BERGR (FHEE) 3,000
HD-502 BERH S (BIEE) 300 ART-15F-Y 100 RN-P 10-Y E D )
HD 82 BERHR (FTEE) 300 ART 15F O 100 RN P10 R S b 1 8
HD-17 B3 ik ART-15F-R 100 RN-P 10-G bR R
HD-807 ] ART-15F-G 100 RN-P 10-B DG
HD-81 E Al VT ART-15F-B 100 RN-A 15-K 100
HD-502B B3 1k & ART-20F-K 100 RN-A 15-H 100
HD-806 BiteR F & ART-?0F-H 100 RN-C15-K HERGR (BFEE) 3,000
HD-82B B3 1k & ART-20F-Y 100 RN-C15-H 200
ARE> B Pl ART 20F O 100 RN C15 Y HERGIR (FFER) 3,000
ARG 2 BjeeR E & ART-20F-R 1,000 RN-C15-R BESH R (BFEE) 3,000
ARS oU—h ] ART-20F-G 100 RN-C15-G BERHSR (RFEE) 3,000
AREY Hl— E R G ART-?0F-R 100 RN-C15-R HERGR (BFEE) 3,000
ARSI BjeeR 1 ART-25F-K BESHG GTEE) 1000 RN-P 15-K ShE R E B
ARy & SE R ART 25F H 100 RN P15 H HERGS (REFEE) 3,000
ARS #& BjeeR 1 ART-25F-Y 100 RN-P 15-Y E D )
By > B By i Uk & ART-25F-0 BELR GTEE) 1000 RN-P 15-R DG
By 2 BERH R RFEE) 1,000 ART-25F-R BESNR GIEE) 1,000 RN-P 15-G ED U )
B Z2U-—A AT ART-25F-G 100 RN-P 15-B D )
By > &L — B3R 2 ART-?5F-R 100 RN-A ?1-K 100
By > #& Uik & ART-10T-K BESH R GTEE) 1000 RN-A 21-H 100
BRy . & B R ART 10T H BERH R EILEE) 100 RN C21 K 200
By > # BjeeR E & ART-10T-Y BESH R GTEE) 1000 RN-C21-H 200
ERy . A B EP I & ART-10T-O BERH R EEEE) 1000 RN-C21-Y BELAGR (BEEE) 3,000
FRey>Y B 100 ART-10T-R HERHR GEEE) 1,000 RN-C?1-R HERGR (BFEE) 3,000
ERS Y ZU—A 3 ART-10T-G 100 RN-C21-G BERHR (BFEE) 3,000
ERS > FL— ] ART 10T B 100 RN C21 B HERHR (LR 3,000
ERS > F Uik & ART-12T-K 100 RN-P 21-K E D )
ERy . & B Ed Ik & ART-12T-H 100 RN-P 21-H BELAH R (BEEE) 3,000
ERS Y # Uik & ART-12T-Y BESH G GTEE) 1000 RN-P 21-Y ShE R E B
Gy > B 100 ART-12T-0 BESH R GTEE) 1,000 RN-P 21-R D )
GRy > &2 S 5eeh ok S ART-17T-R HERHS EF4EE) 1,000 RN-P 21-G ThE &
GRE Y 2U—A BERH R (RTEE) 1,000 ART-12T-G BESH R GTEE) 1000 RN-P 21-B Sk B
GHREy > L — Flsgeh 1F 2 ART 12T B 100 RN A28 K HELAHS (RFEE) 3,000
Gy > # B iR 1F & ART-15T-K 100 RN-A 28-H 100
GRy »» & BERSS (BFEE) 1,000 ART-15T-H 100 RN-CZ28-K BELAHR (BEEE) 3,000
GRE > % EE ) ART-15T-Y 100 RN-C? 8-H HERHR (BFEE) 3,000
NARs Uik & ART-15T-0 100 RN-C28-Y 200
NARZ> A Fhgh kR ART 15T R BERHR EIEE) 1000 RN C28 R BESAH R (FEEE) 3,000
NAKRg 2 BjeeR 1 ART-15T-G 100 RN-C28-G BERHR (BFEE) 3,000
KAQARS » 2 100 ART-15T-B 100 RN-C28-B 200
KAQRS > FL— 3 ART-20T-K 100 RN-P 28-K E D )
KAmRS > 7 BjeeR E & ART-20T-H 100 RN-P 28-H D )
KAfRY > A S & ART-20T-Y HRERH R EEEE) 1000 RN-P 28-Y ShE R
KAfAKRY » 2 100 ART-20T-0 BERH G GEEE) 1000 RN-P 28-R Sk B
KBR% > ¥ BRSNS (FFEE) 1,000 ART 20T R HERH S EE4EE) 1,000 RN P28 G E T
KBk > A BERH R (BFEE) 1,000 ART-20T-G 100 RN-P 28-B BESH R (BFEE) 3,000
KBR% . 2= 100 ART-20T-B 100 RN-A 36-K BESRH R (RFEE) 3,000
KFRSY & Bk B ART-?5T-K HEEHR FEEE) 1,000 RN-A 36-H 100
KFR& A BERH R BFEE) 1,000 ART-25T-H 1000 RN-C36-K BERHR (BFEE) 3,000
KFRg = 100 ART 25T Y 100 RN C36 H 200
SAKY L 2 200 ART-25T-0 100 RN-C36-Y 200
SARY » & 200 ART-25T-R 100 RN-C36-R BESHN R (BFER) 3,000
SARS > A 200 ART-25T-G 100 RN-C36-G BERHR (BFEE) 3,000
SBRy # BERH S (BIEE) 1,000 ART-25T-B 100 RN-C36-B BESH R (BFEE) 3,000
SRR 2B 700 MK-1_ (?0) 100 RN-P 36-K Bt o 1k B
SBR& # BERH R (BFEE) 1,000 MK-1  (30) 100 RN-P 36-H SheE R R
SBARS> B 200 MK 1 (40) Sk R RN P36 Y E g V)
SBR& 200 ZayXUTI (Y Byt B RN-P 36-R SbEP IR
SBRy> &H BERHR (BFEE) 1,000 ZaryXY<I(Hh) E PRI R RN-P 36-G FpE IR
SRRS> IR 700 ZFOYX YT (K) &Rk R RN-P 36-B Fhtkeh kR

BB | =2 TN



LEX = Fl—as5te

At BEE  RRHTFHRARSMHEAS-9-2 T101-0021 TEL03(3253)0411 () FAX03(3253)1935
BESEE  SIEAMBESLMATNEAR581-5 T350-0446 TELO49(294)9678 (ft) FAX049(294)9888
BESEM  BEEARBERWAAF/NEASS-5 T350-0446 TEL049(294)9889 (ff) FAX049(294)9888
http://www.lex.co.jp [E-mail] info@lex.co.jp

DILE I\ D sman

BKERS DA A 7 No.3 TEL 03(3251)6503 FAX 03(3255)0709
4 Kk R TEL 03(3257)0603 FAX 03(3257)0653

R, AXEBHEESE100%
BEHEFERALTVET,

PHINTED WITH KREEKZhA 0%
021130 INK FERALTVET,




